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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：栄養・看護        大学、学部名：東京農業大学応用生物学部栄養科学科 

 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 最初は調理師を目指していたので、2 年夏に文系から理系に変更した。食品企業系に務めたい。普通栄養系

は家政科だが、家政科ではないので企業との人脈があるこの大学に決めた。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 推薦（一般公募）受験。受験内容は学校成績、小論文、面接、TOEIC。授業を休まない。行きたい学校が

指定校になければ一般公募を考えると良い。一般受験も考えたが一般公募で合格したので、他の受験はしてい

ない。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 3年 8月〜本格的に勉強。6 月までは部活があったため。7月は TOEICの勉強、1 年からある程度の成績をと

るようにしていた。１ヶ月間、家庭科の先生にお昼休みに小論文と面接を見てもらっていた。文系から理系に

変えたため、化学の勉強をしていなかったので、入学前にしておけばよかった。英語は神奈総のレベルが高か

ったので問題なかった。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 月〜土（9 月〜11 月）古典、英語、生物を塾で勉強。2 年後期から 3 年はスタディサプリを利用していた。

家の近くの自習できる図書館を利用していた。2 年から土曜の午後、部活後に皆で勉強していた。授業中に覚

える。定期テスト用のノート作りをして、テスト前は覚えるだけにしていた。 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

 現国・古典はスタディサプリ、過去問。 

 英語は Next Stage（2 年次に固めると良い） 

 生物はセミナー、過去問 

 赤本は解説不足、過去問ベースの問題集が良い。 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 1,2 年は兼部。実行委員会チーフなどをやっていた。しっかりやりきって、その後集中した方が良い。周り

の子の影響を受けると良い。 
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・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 理系に変えたため、国公立を受けられなくなって怒られた。勉強しなさいと言われるのが嫌だった。父が塾

はダメだったので、母に授業料を工面してもらい塾にいかせてもらった。夏に祖母の家に１か月勉強しに行っ

て（スマホ使わず）合格した時に祖母が褒めてくれた。 

 

・ 1年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

成績をとる。授業の飽きグセをつけない（大学でも癖は取れない）英語の外部試験を受ける。スコア形式

は回数を重ねると上がっていくので受けると良い。出せる入試方法もある。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

 時間割が固定している（4 年春に国家試験があるため）。先生との距離があるが３、4 年になっていくと楽

しくなっていく。レポートが週 3 回ある。手描きなので大変。やりたいことをやっているので、頑張るしかな

い。実習（実験・調理）があるので楽しい。就職先を見て大学を見て決めた。資格も学校によって違う。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 

 

 

 

＜質疑応答＞ 

  


